



品质奔腾 极限驾控

一汽奔腾2011金秋深度训练营

2011年10月30日由一汽汽车销售有限公司组织的一汽奔腾汽车“品质奔腾 极限驾控”试乘试驾活动在菏泽市林展馆成功举办。众多奔腾客户汇聚活动现场,共同领略奔腾汽车的卓越性能以及带来的极致驾驶体验。通过“专业车手特技表演”、“驾控体验”、“实车科技展示”等环节完美展现奔腾汽车在产品科技、实用品质和安全性等方面的显著优势,全面阐释“高科技、高智能、高性价比”的核心产品理念。

现场特别邀请的专业车手对汽车安全驾驶、汽车保养、突发事件应急预案等多方面为大家介绍汽车各方面知识,使大家在以后驾驶汽

车提供很大帮助。同时带来各种汽车特技,如180度漂移、360度漂移、单车绕车漂移等我们在电视上看到的特殊车辆表演特技,现场B70出色完成每一个动作,这些特技表演真真切切的见证奔腾汽车出色品质。此外,全系产品的静态展示,让客户直观的领略到新款奔腾在内、外形象上的魅力,在配置、设计上的科技运用。这样,再经过专业的“产品驾驶”,现场人员在试驾路线当中深切体验2011款奔腾B70的驾控及超高的产品实力,畅享其为有车生活带来的深刻改变。

训练营现场提供休息区、饮等舒适便利服务。同时,活动现场宣布的购车优惠政策也给大家带来意想不到惊喜。

2011款奔腾B70是在老款车型(车联网)等四大方面进行了77项提升,新增了11项越级功能,创造了全新的人性化体验和时尚魅力。尤其值得一提的是,2011款奔腾B70搭载了在中国一汽历时8年研发成功的、在国内处于领先地位的D-Partner(驾驶者伙

伴)系统。这个系统充分利用互联网平台、第三代网络通讯技术、全球定位系统、智能语音识别技术及汽车电子等现代科技手段,提供了一系列集成化、智能化、可扩展的服务平台,足以领导号称汽车工业第三次革命的车联网时代。

(晓璐)



天津一汽威志V2 CROSS 菏泽上市

10月29日天津一汽菏泽鑫升店隆重举行天津一汽威志V2 CROSS上市发布会,现场邀请了菏泽众多媒体及各界领导到店赏车试驾,并为广大新老客户准备了丰厚的礼品。

据天津一汽菏泽鑫升4S店总经理赵帅介绍,威志V2是中国一汽品牌战略发布以来重磅推出的第一款经济型轿车,它是天津一汽在大自主发展战略下,深入了解市场需求,顺应当代年轻、时尚消费者的审美潮流自主研发的一款精品时尚小车。威志V2不仅继承了威志品牌品质、技术上的优势,还创新性地融入了更多年轻、时尚、充

满活力的元素,为都市“时尚达人”提供了新颖、个性化的用车选择。

威志V2自身所拥有的先进技术和过硬品质,造就了它“好操控”、“好动力”、“好舒适”、“好安全”的突出产品亮点。其时尚雅致的外型、精准扎实的操控,以人为本的舒适、关怀备至的安全和高效节能的动力,也为经济型轿车树立了全新的标杆。4.69万元至5.59万元的售价延续了威志品牌一贯的高性价比优势,也给期待中的消费者带来了惊喜。

威志V2的上市,更多消费者享受到这样一款“好操控、好

动力、好舒适、好安全”的精品时尚小车。而其“想不到的好开”的产品特性也将成为吸引

年轻消费群体的新“标签”。

(立平)



菏泽昌源举办第九代思域上市发布会

10月29日上午东风本田菏泽昌源4S店隆重举办了第九代思域上市发布会。据悉,本次上市活动是与北京、上海、广州、武汉、成都五大城市及全国310家特约店同步举行。第九代思域凝聚历代精华及Honda全球领先科技,传承“先进、低油耗、安全”三大核心优势基因,在设计、技术、性能等诸多方面都代表了全球中级车最新的趋势。第九代思域在外形、燃油经济性、安全性、静音性、操控性以及装备水平等各方面

都实现了大幅超越。

伴随着李明珠总经理的致辞,第九代思域上市发布会正式启动。此次共推出1.8L和2.0L两种排量共六款车型,其中一款为手动档,其余五款为自动挡车型,售价区间为13.18-18.58万元。新思域将主推1.8L排量的四款车型,新增的两款2.0L车型引入了TYPE-S版车型,风格更偏向运动。据了解,新思域的保修政策将从原来的2年或6万公里增加至3年或10万公里。排除新增的2.0L车

型后,新思域的整体价格区间相对旧款略微降低,配置也更丰富。

传承经典,前瞻未来第

九代思域,必将大卖热卖,创造更高更好的业绩,继续引领中级车市场。

(立平)



坤程皮卡菏泽铂程店上市

10月30日,一汽通用坤程皮卡在菏泽铂程店隆重上市,各大媒体及嘉宾近百人共同见证了这一时刻!作为一款瞄准国内主流皮卡应用需求的产品,本次上市的车型售价为60550元至66550元。

坤程皮卡工艺品质力求完备,在很多方面完全超越同级别车型:

外观——SUV式造型设计突显了坤程皮卡的时尚气息;宽大可靠的保险杠配合超大面积的镀铬进气格栅彰显出坤程的非凡霸气,更显美式气质。

品质——传承中国一汽成

熟的造车技术,融汇了通用汽车GMS全球制造体系和先进的质量管控系统,每个生产细节都严格把关,更多品质承诺。

空间——驾驶室人性化布局,简约而又不失大气、触手可及而又不显局促;后排空间宽阔,可折叠座椅满足不同需求。整体驾乘空间是同级别皮卡1.2倍,更多驾乘愉悦。

实用——货箱内栏高度较传统皮卡高100mm,多20%容积;引进国外公司先进技术,更低油耗,更低噪音;燃油预热装置,低温环境下轻松启动,更多实用价值。

安全——装配SABS系

统,根据载货情况自动分配前后制动力,避免紧急刹车时后轮抱死;前部冲击溃缩吸能结

构设计,四门防撞钢梁将碰撞造成的伤害降到最低,更多贴心保障。

(晓璐)



创变 为世界开路

MURANO楼兰 撼世驾临

东风日产旗下中大型跨界SUV楼兰撼世驾临,先期仅推出搭载3.5升发动机的一款车型,并匹配CVT无级变速箱,售价为48.88万元。东风日产首款豪华跑车型SUV—MURANO楼兰,颠覆性地将跑车与SUV融为一体,开创自然雕刻印象造型,流线美与力量感相交融;全方位智能系统与豪华空间相互辉映,令驾驭更显尊崇。V6引擎搭载新一代智能XTRONIC CVT无级变速系统,配备全模智能四驱系统等等一应俱全。

张虹



1. 菏泽润华汽车园:

菏泽润华首届汽车运动会本周六在菏泽市车管所盛大启幕,菏泽润华汽车园邀您共享玩车乐趣,奖品丰厚,不容错过!

2. 广汽丰田菏泽魏明博开发区店: 秀出自我,模仿超越!

广汽丰田独家冠名的“广汽丰田逸致杯·明星模仿秀”活动,全城热力启动!如果你有一副与明星相像的面孔,如果你能模仿某位明星动听的歌声,就来报名参加“明星模仿秀”吧。我们将给您一个实现梦想的舞台!凡是 报名者皆可获得国内首款FUV车型逸致团购价购买资格。明星模仿秀,有你更精彩!模仿秀超级十强,将获得丰厚奖品!

3. 菏泽鸿运中华4S店:

中华全系优惠大酬宾,部分车型优惠可达万元,中华H530上市之际,华晨集团首款SUV中华V5即将上市,现接受预定中...

4. 菏泽润通别克4S店:

“天天打车·不如日供买车”!即日起,分期付款别克新君威新君越,超低首付,更享12个月零利率。更多金融车贷专案,请洽销售顾问。

5. 菏泽润艺雪佛兰4S店:

爱唯欧:来店试驾获赠精美礼品和500元装具代金券;定、购送800元港澳游代金券两张。

6. 东风日产菏泽开源4S店:

11月5日-6日东风日产开源专营店与您相约冀鲁豫广场。赏豪车,看3D电影,玩3D游戏。电影开始时间:晚6:00。5日上映《阿凡达》,6日上映《里约大冒险》。

11月10号,东风日产开源专营店将举办“阳光关爱·爱心联盟”慈善捐助活动。现征集菏泽东风日产爱心车主,一起走进定陶县仿山镇西李庄小学,用一颗赤诚仁爱的心,为孩子们成长送去最真诚的礼物。

7. 帝豪汽车菏泽帝豪4S店:

赏花赏月赏帝豪!11月6日下午3点,帝豪周年,感恩巨惠!香车美女,模特大赛!尽在帝豪汽车菏泽帝豪周年庆典暨模特摄影大赛。

8. 菏泽嘉宝英伦4S店:

“爱在今冬”菏泽嘉宝英伦4S店回馈菏泽父老乡亲大型促销活动开始了,海景SC7让利6000元,再享万元钜惠”,最低只需53888元,英伦金刚43800起。力度空前,欢迎广大新老客户到店选购试驾。

齐鲁晚报《今日菏泽》汽车工作室

联系电话:0530-6330009

联系QQ:541737341